

Ältere Benennung.	Neuere Benennung.
Viride aeris.	Subacetas Cupri.
Viscum album.	Ramuli Visci albi cum foliis.
Vitriolum album.	Sulphas Zinci.
— caeruleum.	— Cupri.
— Martis facticiam.	— Oxiduli Ferri.
Vitrum Antimonii.	Oxidulum Stibii vitreum.

### Berichtigungen.

- Seite V Zeile 4 l. 3. May 1818 statt 25. April 1822.  
— XV — 15 l. Oelen statt Onen.  
— 19 — 15 l. Prismen st. Prismate.  
— 26 — 9 l. Hymeroptera st. Hymeroptera.  
— 29 — 3 v. unt. l. Centogambe st. Certogambe.  
— 99 — 11 streiche man nicht hinweg.  
— 131 — 14 und 15 l. Cynips st. Cynis.  
— 230 — 9 l. ausdauernde st. einjährige.  
— 239 — 12 l. Cervus st. Cerus.  
— 240 — 3 sind die daran zu fügenden zwey Zeilen unter Phasianus Gallus verhooben, und sollen die vierte und fünfte Zeile bilden.  
— 317 letzte Zeile l. zwey und dreyßig Theile (32 U.) st. zwey Theile (4 U.)  
— 318 — 3 l. (16 U.) st. (32 U.).  
— — — 4 l. (8 U.) st. (16 U.).  
— 334 — 14 l. solidius st. solidus.  
— 388 — 5 v. unt. l. Soda st. Pottasche.  
— 483 — 3 v. oben vor neuesten setze älteren.  
Tafel V letzte Zeile l. 17040 st. 17410.